

OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec

# Oktober posvečen zapuščenim in zavrženim živalim

Verjetno bi se velika večina ljubiteljev živali strinjala s trditvijo, da so živali lahko najboljši človekov prijatelj, ki nam polepša naš dan in nam pomembno kroji naša življenja. Žal pa se nemalokrat zgodi, da so živali žrtve zlorab in drugih neprimernih oblik trpinčenja s strani človeka in zato je 4. oktober prepoznaven kot svetovni dan živali.

Opozarja na stisko nekaterih živali in spodbuja k humane- mu ravnanju z njimi. Prav zato smo se na pobudo nekaterih učenk OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec odločili, da na šoli cel mesec namenimo njim. Ve-

liko smo se pogovarjali o pravi- nem ravnanju z njimi in o stiski zapuščenih in zavrženih živali. V okviru projekta Pope- strimo šolo, katerega operacijo delno financira tudi Republika Slovenija in Evropska unija iz

Evropskega socialnega sklada, smo organizirali akcijo zbiranja hrane za male živali. Učenci so cel mesec pridno nosili hrano in ostalo opremo za živali, ki smo jo nato s tremi učenkami 8. razreda, ki so hkrati bile tudi pobudnice omenjene akcije, podarili društvom za zaščito živali Maribor. Zbrano hrano smo

odpeljale v Maribor na sedež društva, kjer nas je sprejela pri- jazna gospodična Žana in nam predstavila društvo in njihovo poslanstvo. Ogledale smo si tudi zapuščene živali Zavetišča za živali Maribor, ki se nahaja v neposredni bližini društva. Vsem se je ob pogledu na zavr- žene živali paralo srce in neka-

ko nismo mogle razumeti, kako lahko nekdo zavrže tako ljubko in prikupno bitje. Žalostne, ker nismo mogle kar vseh odnes- ti in odpeljati domov, smo se na koncu vendarle strinjale, da imajo tamkajšnje živali vse- no srečo, saj za njih neumorno skrbijo člani društva, delavci zavetišča, obiskovalci in tudi

različne organizacije, ki pogo- to zbirajo hrano ali sodeluje pri dobredelnih dogodkih tako zbirajo sredstva zanje. Prav je tako. Živali si same ne morejo pomagati. Preveč odvisne od nas in zato je nu- no, da jim prisluhnemo in zar- tudi ustrezno poskrbimo.

Nina GLOBOVNI



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

